
Wyniki ankiety dla ucznia 
przeprowadzonej po „Dniach Matematyki” dnia 31.03.2011r. 

 
Celem ankiety było uzyskanie informacji na temat organizacji DNI MATEMATYKI 

przeprowadzonych w naszym gimnazjum przez uczniów klas II. 
 
 

1. Czy Dni Matematyki potrzebne są w naszej szkole? 
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2. Co podobało Ci się najbardziej? 
 

Najczęściej pojawiające się odpowiedzi uczniów, to: 
 plakaty promujące przedmiot matematyka – 32 % 
 że „coś ” się dzieje w szkole – 85 % 
 forma konkursów – 40 % 
 możliwość rywalizacji – 14 % 
 praca w grupach – 12 % 
 emocje podczas grupowego rozwiązywania zadań – 13 % 
 
 

3. W jaki sposób się angażowałeś/łaś? 
 

Uczniowie odpowiadali, że angażowali się w Dni Matematyki poprzez udział w różnych 
konkursach tj. „Rusz Głową”, „Konkurs matematyczno-sportowy”, „Turniej szachowy”, 
„SUDOKU”, „Łamigłówki matematyczne”, „Matematyka wokół nas” oraz warsztatach tj.  
„Matematyczne origami” i „Czy to możliwe…?”, a także wykonywali plakaty o tematyce 
matematycznej. 
 . 

4. Co zmieniłbyś/zmieniłabyś w organizowaniu DNI MATEMATYKI? 
 
Większość osób uważa, że Dni Matematyki były dobrze zorganizowane i nie trzeba nic 
zmieniać. Jedna z osób stwierdziła, że powinny się one odbywać dwa razy w roku. Kilku 
uczniów odpowiedziało, że mogłoby być więcej konkursów. 

 
Opracowanie: 

Uczniowie klasy IIe 
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